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      Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2022
Ελληνικό  Κεντρικό Γραφείο Αλκοολικών Ανωνύμων

Επιτροπή Συνεδρίου 2022
Διογενίδη 6Β, Αθήνα, 11473  
www.aa-greece.gr

E-mail :  aasinedrio@gmail.com
Πληροφορίες: 6947587046
Θέμα: «Πρόσκληση σε Ετήσιο Συνέδριο στα Καμένα Βούρλα»
Προς την ΔΗΜΑΡΧΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ
κα ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ
Αξιότιμη κυρία Δήμαρχε, 
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι διοργανώνουμε το 18ο Πανελλήνιο Συνέδριο μας, στα Καμένα Βούρλα, στο Ξενοδοχείο «ΣΙΣΣΥ» στις 7,8 και 9 Οκτωβρίου 2022 με θέμα «Επιλέγοντας μια καινούργια ζωή».

Οι Αλκοολικοί Ανώνυμοι είμαστε ομάδες αλληλοβοήθειας, οι οποίες αναρρώνουμε από την ασθένεια του αλκοολισμού. Είμαστε μια παγκόσμια αναγνωρισμένη μη κερδοσκοπική αδελφότητα, η οποία έχει δείξει πολύ αξιόλογα αποτελέσματα στην αντιμετώπιση του. 

Λειτουργούμε σε όλο τον κόσμο εδώ και 87 χρόνια και στην Ελλάδα τα τελευταία 37 χρόνια, με ομάδες διάσπαρτες σε όλη την χώρα. Από το 2005 διοργανώνουμε το Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριό μας, με συμμετοχή των αντίστοιχων ομάδων των συγγενών και φίλων των αλκοολικών (Αλ-ανών). 

Μέσα από το Συνέδριο επιτυγχάνεται η συνάντηση όλων των ομάδων της Ελλάδας, για να μοιραστούμε την εμπειρία, τη δύναμη και την ελπίδα μας για την καθημερινή ανάρρωση από τον αλκοολισμό, με απώτερο σκοπό τη μεταφορά της λύσης που έχουμε, στον αλκοολικό που ακόμη υποφέρει. 

Με αφορμή ανάλογο Συνέδριο, εκδηλώθηκε μεγάλο ενδιαφέρον για ενημέρωση από κατοίκους στην περιοχή της Φθιώτιδας. Αποφασίσαμε λοιπόν να πραγματοποιήσουμε το φετινό μας 18ο Συνέδριο στα Καμένα Βούρλα, ώστε να μεταφέρουμε το μήνυμα της ανάρρωσης μας. 

Σας παρακαλούμε να ενημερωθούν για την δράση μας και να προσκληθούν οι Αντιδήμαρχοι της πόλης σας, ο Πρόεδρος και όλα τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου σας και οι Πρόεδροι των κοινοτήτων του Δήμου σας
Σας προσκαλούμε στην ανοιχτή συνάντηση Δημόσιας Πληροφόρησης σχετικά με το ποιοί είμαστε και πώς λειτουργούμε, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου από 18:00 έως 19:30μ.μ., κατά την διάρκεια της κοινής μας συνάντησης με την Αλ-ανών με θέμα «Αλκοολισμός: μια οικογενειακή ασθένεια».

Θα ήταν επίσης μεγάλη μας χαρά και τιμή να παραβρεθείτε προσωπικά στις ανοιχτές προς το κοινό συγκεντρώσεις μας, ώστε να γνωρίσετε την προσπάθειά μας.

Σας επισυνάπτουμε, επίσης, το δελτίο τύπου μας και το Πρόγραμμα του συνεδρίου.

Παραμένοντας στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση
H Επιτροπή Συνεδρίου 2022 Αλκοολικών Ανωνύμων Ελλάδος
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ 
18ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ Α.Α.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/10/2022
18:00-19:30 "Αλκοολισμός" μία οικογενειακή ασθένεια (κοινή με την Αλ-Ανών) 

22:00-23:30 Διασχίζοντας το ποτάμι της άρνησης
ΣΑΒΒΑΤΟ 8/10/2022
09:30-11:00 Ευγνωμοσύνη
18:00-19:30 Υποτροπή, ανανέωσε την προσπάθειά σου
ΚΥΡΙΑΚΗ 9/10/2022 
09:30-11:00 Επιλέγοντας μία καινούργια ζωή (κοινή με την Αλ-Ανών)
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