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Ένας αθλητής που έγραψε ιστορία στο χώρο του Μπάσκετ με 109 συμμετοχές στην Εθνική ομάδα, σε Ολυμπιακούς και Πανευρωπαϊκούς αγώνες.

Από την κατάκτηση του χρυσού στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Παίδων του 1989 και την επαγγελματική του σταδιοδρομία σε Παναθηναϊκό, Κίντερ Μπολόνια, Ολυμπιακό, Μπαρτσελόνα, Ολύμπια Λάρισας, Ντιναμό Μόσχας και Πανιώνιο.

Από την κατάκτηση της Ευρωλίγκας του 1996 με την ομάδα του Παναθηναϊκού, απέναντι στην Μπαρτσελόνα, την συμμετοχή του σε 6 Ελληνικά All Star Games, μέχρι την λήξη της αγωνιστικής καριέρας του ως πρώτος σκόρερ στο Ελληνικό πρωτάθλημα του 2005 με την ομάδα του Πανιωνίου.

Με την ενεργή του δράση ως προπονητής Α2 Εθνικής κατηγορίας (ΑΕΠ Ολυμπιάς, ΑΟΚ Ίκαροι Σερρών, ΑΕ Λιβαδειάς, Απόλλων Πατρών).  Από την προπονητική του επιτυχία, με την άνοδο της ομάδας του Πανιωνίου από την Α2 στην Α1 Εθνική κατηγορία το 2016.

Από το 2019 έχει αναλάβει  ως  υπεύθυνος ακαδημιών και προπονητής της ομάδας του ΓΣ Ερμής Σχηματαρίου, ανεβάζοντας το αντρικό τμήμα στην Β’ Εθνική κατηγορία, με στόχο την άνοδο της ομάδας στην Α2 Εθνική κατηγορία.
